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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Rideau Carleton  Ottawa 

Date     Jeudi 24 août 2023 Heure de départ 16 h 

Conditions 
météorologiques   

Courses 1 à 5 : Couvert  
(Temp. : 22oC)  
Courses 6 à 10 : Pluie  
(Temp. : 19o C) 

Vent                          18 km/h (Sud) 

État de la piste Courses 1 à 10 : Rapide (Variante 0 s)   

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

Ø Inscriptions 
totales  

69 

Paris mutuels $237,355 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Weber Michael Coles Sharla Pote, Emma (à distance)  

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes ou suspensions, objections ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau :  

On a rappelé à plusieurs personnes que l’emplacement d’écuries doit être indiqué 

dans l’iCAJO, conformément à la règle 29.14 de la CAJO.  

Tout entraîneur qui ne déclare pas son (ses) emplacement(s) d’écurie est passible 

d’une sanction de $ 300.  

Veuillez vous référer au document de procédure : 

Comment signaler votre (vos) emplacement(s) d’écurie.  

 

Correction d’une erreur au programme et annonce de “SAFE CHOICE” dans la 

Course 3.  

Ce cheval est entraîné par Jean Beaulieu.  

 

 

  

  

https://www.agco.ca/sites/default/files/tip_sheet_-_stabling_locations_french.pdf
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Courses :  

 

1. Enquête concernant une possible obstruction causée par les #3, “DA 

TEMPTATION”, (Guy Gagnon), et #4, “WALKOFF Z TAM”, (Pascal Berube), au 

#1, “RITCHIE ALPHA”, (Samuel Fillion), dans le dernier droit.  

Après avoir discuté avec les conducteurs (M. Fillion a déclaré que le #3 s’était 

éloigné et que le #4 s’était rapproché de lui, ce qui l’a amené à corriger sa 

direction) et après avoir examiné la vidéo de la course, nous avons établi qu’il 

n’y avait pas eu de contact et que le #1 n’avait pas été gêné.  

Aucune infraction signalée.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/ejz_eJssdy8  

 

Examen de la performance du #6, “TRION DE VIE”, (Jimmy Gagnon), dans le 

dernier virage au sujet d’une possible sortie de piste.  

Le #6 a touché le dernier pylône, sans quitter la piste et sans obtenir un 

quelconque avantage.  

Aucune infraction à la règle de la rampe intérieure.  

Rien d’autre à signaler. 

  

2. Rien à signaler. 

  

3. Enquête et objection du conducteur au sujet d’une possible obstruction commise 

par le #7, “COLTRANE DE VIE”, (Daniel Dulude), arrivé en 4e position, contre le 

#2, “STOMPER TOM”, (Michael Armstrong), arrivé en 7e position.  

Après avoir discuté avec les deux conducteurs (M. Armstrong a déclaré que son 

cheval avait fait le bris d’allure à cause du #7 qui s’était incliné après le départ et 

M. Dulude a déclaré qu’il y avait suffisamment d’espace) et après avoir examiné 

la vidéo de la course, nous avons conclu que le #7 n’avait pas l’espace requis 

devant le #2 et que le #7 avait ralenti soudainement.  

L’objection a été retenue.  

Le #7, arrivé en 4e position, a été placé en 6e position conformément à la règle 

22.09 de la CAJO. Rien d’autre à signaler.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/krQSTU918e0  

M. Dulude a été trouvé coupable d’avoir enfreint la règle 22.05.01 (a) de la 

CAJO (dévier vers un autre cheval) et s’est vu imposer une suspension de 

conduite de trois jours, à être purgée du 31 août au 2 septembre 2023, 

inclusivement.  

Décision  #2317418 

  

https://youtu.be/ejz_eJssdy8
https://youtu.be/krQSTU918e0
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4. Rien à signaler. 

  

5. Rien à signaler. 

  

6. Examen du bris d’allure survenu au #4, “BEACH JOURNEY”, (Guy Gagnon) au 

début du dernier droit. Lors du bris d’allure, le #4 provoque des obstructions aux 

#2, “THINKINGOFYOUBABE”, (Robert Shepherd), et #3, “PRETTY DIVA”, 

(Jimmy Gagnon).  

Aucun placement n’est requis comme le #4 est arrivé en 7e position (la dernière). 

Rien d’autre à signaler.  

 

7. Rien à signaler. 

 

8. Examen de la performance des #4, “STAR DOG”, (Ryan Guy), et #9, 

“BLOCKBUSTER TRADE”, (Robert Shepherd), dans le dernier virage.  

Les #4 et #9 ont touché un pylône.  

Aucune infraction signalée.  

Rien d’autre à signaler. 

 

9. Retard du pari mutuel après la course pour ajouter le cinquième arrivé pour le 

High 5. 

Rien d’autre à signaler.  

 

10. Rien à signaler.  

 

 

Réclamations :  

Aucune   

 


